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Domnitorul martir Miron Barnovschi a fost 
comemorat la Mănăstirea Dragomirna
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Domnitorul martir Miron Barnovschi a fost comemorat marți la Mănăstirea 
Dragomirna din județul Suceava, la împlinirea a 391 de ani de la trecerea la 
Domnul.

Manifestările comemorative, organizate împreună cu Sectorul Catehizare, tineret și 
educație pentru viață al Arhiepiscopiei Sucevei și Rădăuților, au debutat cu o slujbă 
de pomenire, urmate de o procesiune cu sfinte moaște în jurul așezământului 
monahal.

Totodată, a fost lansat un volum dedicat stavroforei Iulia Aramă, cunoscută drept 
„Stareța de aur a Dragomirnei”.

„Putem să ne apărăm țara, nu neapărat cu armele, ci cu rugăciunea, cu o aplecare 
asupra vieții celor care odinioară ne-au apărat țara. Miron Barnovschi, voievodul 
rugător, ctitorul osârdnic, care și-a trudit orele de rugăciune, cel care a ostenit în 
țară și în afară pentru a ne arăta tuturor celor de astăzi că un conducător, în primul 
rând, trebuie să se roage și, în al doilea rând, să administreze cu inima, nu 
neapărat cu mintea”, a declarat stavrofora Maria Magdalena Gherghina, stareța 
Mănăstirii Dragomirna, pentru Trinitas Tv.

În organizarea evenimentului au contribuit Asociația Social-Culturală „Anastasie 
Crimca”, Inspectoratul de Jandarmi Județean „Bogdan Vodă” – Suceava și Serviciul 
voluntar pentru Situații de Urgență – Mitocu Dragomirnei.

„Dacă anul trecut am inițiat împreună cu maica stareță a Mănăstirii Dragomirna și 
cu obștea prima procesiune cu moaștele Sfântului Iacob Persul, moaște aduse de 
către domnitorul Miron Barnovschi și dăruite acestei mănăstiri, iată că anul acesta 
am organizat o a doua procesiune pentru ca Sfântul Iacob Persul, un tânăr care a 
fost martirizat încă din fragedă tinerețe, să ocrotească și să binecuvânteze, din 
nou, obștea așezământului monahal”, a declarat Cristi Hurjui, consilier eparhial al 
Sectorului catehizare, tineret și educație pentru viață.



Ziua s-a încheiat cu retragerea cu torțe pe drumul de strajă al Cetății Dragomirnei.

Foto credit: Arhiepiscopia Sucevei și Rădăuților

basilica.ro  https://basilica.ro/domnitorul-martir-miron-barnovschi-a-fost-comemorat-
la-manastirea-dragomirna/


